

LONDRA, 23 (Rador). — Regele și Regina au primit, Vineri dimineața, defilarea echipajului vasului „Exeter”, care au dat faimoasa luptă contra lui „Graff Spee”. Suceștii a decorat numeroși ofițeri și marinari.



Proprietar și director răspunzător :
CONST. I. ȘTEFĂNESCU
 Redactoare-șefă :
FLORICA CIURA-ȘTEFĂNESCU
 Administrator general: MIHAIL R. CRISTESCU
 REDACȚII ȘI ADMINISTRĂȚII :
 Timișoara: Str. Eug. de Savoia colț
 cu Str. Em. Ungureanu, 16, la Tipogra-
 fia Coop.: „Națională”
 Arad: Str. Cornel Popescu No. 26.

**Să ne întărim,
 pentru a ne
 apăra!**

Botezul celor trei noi torpildare românești: „Viforul”, „Viscolul” și „Vijelia” a avut loc într-o vreme când ori ce gest al oricărei țări este urmărit, comentat și interpretat cu mai multă sau mai puțină bunăcredință. Adăugându-se aceste trei noi vase puternice, flota românească de război își poartă jinzestrarea, începută cu metodă și pricepere-cu mult înaintea de a fi izbucnit actualul războiu în Europa.

Din imboldul și sub directivele Majestății Sale Regelui Carol II, atât flota noastră de război, cât și cea comercială, s'au îmbogățit de așezate noi unități. Modernizându-se din punct de vedere al materialului tehnic, marina românească s'a înnoit și s'a perfecționat și în materialul omeneșc, care este unul dintre cele mai remarcabile din lumea întreagă.

Căutând, pe drumul apelor, prosperitatea, flota noastră n'a tăiat, însă, niciodată valurile, cu porniri agresive. Niciodată n'am uitat că, încă depe vremea lui Ștefan cel Mare, și înainte chiar de Domnia acestuia, vasele venețiene se întâlneau cu vasele moldovenești nu pentru a-și încrucșa săgețile, ci pentru a schimba grâne pe atlantici, și fructe de-ale noastre pe articole de civilizație dogarescă.

Și, astăzi lucrurile-in esența lor-tau la fel. Dacă făurim noi vase de comerț și de război, o facem având tot timpul înaintea ochilor șeana împede a civilizației a progresului. Dacă ne întărim flota, o facem doar pentru a apăra-după cum a subliniat d. V. V. Iliea, Ministrul nostru la Londra libertatea și civilizația românească, în cazul când ele ar fi amenințate. Atât — și nimic mai mult.

Ne întărim pentru a ne apăra, pentru a putea apăra, astfel, premele bunuri ale umanității: libertatea și civilizația.

**D. TEOFIL SIDOROVICI S'A
 REINTORS IN ȚARA**

Căldurașă și entuziastă manifestație din gara Timișoara

TIMIȘOARA, 23. — După o vizită de câteva zile în Italia, în calitate de ambasador al tineretului român — d. Teofil Sidorovici, comandantul „Străzii Țării” a revenit în țară.

Călătoria dsale în Italia a avut un imens răsunet, nu numai în presa italiană și română, dar și în presa din toate țările.

Sunt semnificative, în acest sens, comentariile ziarelor parisiene, toate subliniind, că este vorba de o strângere a legăturilor româno-italiene, nu însă, numai pe plan sentimental.

Tot odată, ziatele franceze accentuiază, că strângerea legăturilor româno-italiene este inițial încununată cu succes, fiindcă „România beneficiază de multă înțelegere la Roma”.

Comentariile sunt foarte juste. De vreme ce, fie la Roma,

fie la Pompei, fie la Veneția și oriunde s'a oprit, d. Sidorovici s'a bucurat de aclama-



D. TEOFIL SIDOROVICI
 Comandantul „Străzii Țării”

șii călduroase, pe care, atât populația italiană cât și tineretul fascist, a ținut să i le

facă cu un entuziasm de nedescris. Deasemeni, conversațiile cu fruntașii vieții politice italiene au fost aureolate cu o cordialitate care a întrecut orice inchipuire.

Azi, Vineri, d. Teofil Sidorovici a trecut prin Timișoara spre București. În calea dsale, tineretul străjer al ținutului Timiș a ținut să i aștearnă simpatia și omagiul sufletului lor tineresc, în trunte cu notabilitățile oficiale ale ținutului, județului și metropoliei Banatului.

Sublima întâmpinare de care s'a bucurat d. Sidorovici la Timișoara e prima cunună de recunoștință a Țării pentru triumful călătorie a dsale în Italia și pentru neprețuitul serviciu adus prieteniei care trebuie să ne cimenteze pentru vecie de Roma latinității noastre.

Presiunea Berlinului și a Moscovei asupra neutrilor sporește

Independența neutrilor depinde de victoria Alianților, scriu ziarele franceze

PARIS, 23 (Rador). — Ziarele franceze sunt preocupate de consecințele incidentului „Altmark”, în deosebi în legătură

cu atitudinea Alianților față de neutri.

Pertinax scrie că posturile de radio franceze au afirmat, Joi, că Norvegia este decăzută din dreptul de a veghea, ea însuși la apărarea apelor sale teritoriale.

„Le Jour” critică contrabanda pe care unele țări neutre o fac în favoarea Germaniei și adaugă, că, dacă Franța și Anglia n'ar lua măsuri, blocusul ar deveni ineficace.

„L'Excelsior” arată, că presiunea Berlinului și a Mosco-

vei împotriva neutrilor sporește, dar că Alianții nu se pot resemna la practicarea unei neutralități care păgubește interesele lor.

Fabry scrie în „Le Matin”, că zarurile au căzut. În războiul actual se hotărăște nu numai independența Franței și a Angliei, ci și a neutrilor. Dacă armata franceză ar fi învinsă, nici neutrii nu ar mai putea trăi. De aceea, Alianții au dreptul să urmărească de aproape furniturile făcute Germaniei de neutri.

**Avion german doborât în
 Marea Nordului**

LONDRA, 23 (Rador). — Agenția „Reuter” anunță, că, după zvonuri ce n'au primit încă confirmare, alt avion german a încercat să zboare dealungul coastelor

provinciei Essex, în cursul dimineții de Vineri, venind dinspre mare, dar a fost doborât de artileria antiaeriană britanică.

Cinematografe

Timișoara

CAPITOL:

Fata Bătrână cu Bette Davis

CORSO:

Firul Doctinelui

SCALA:

Aventurile lui Huchbeni Fin

APOLLO:

Brigada Nordului

Arad:

„URANIA“

Arad, Telefon: 12-32
Cinematograful de premieră

Cea mai caracteristică expresie a spiritului și grației franceze!

**PARADISUL
PIERDUT**

FERNAND GRAVEY

și noua revelație a studiourilor MICHELINE PRESLE
Cea mai tragică și sublimă poveste pe care ne-a redat-o ecranul! In celelalte roluri: ELVIRA POPESCU
ALERME LE VIGAN

Repr. 5, 7,15, și 9,15

CORSO Sala încălzită
3, 5, 7,15 și 9,15

Cea mai formidabilă înscenare

**AVENTURILE
CELOR TREI
MUSCHETARI**

versiune moderată după
AL. DUMAS

**John Wayne, Noah
Beery, Ruth Hall**

Ulultor, extraordinar, fantastic.
Pirații deșertului,
Legătura Străină
SERIA I-a

Reprez.: 5, 7,15 și 9,15

Tipografia „Națională” Timișoara

Marele Voevod Mihai a asistat la procesul unei crime pasionale

Călduroasa manifestație de simpatie și omagiu a publicului pentru Prințul Moștenitor

BUCUREȘTI, 23 (Sir). — După vizita pe care a făcut-o, acum două săptămâni, în țara noastră, Marele Voevod Mihai de Alba Iulia — în dorința evidentă de a-și desvolta cultura juridică — a ținut să mai participe odată la desbaterea unui proces. Joi, a fost aleasă, în vederea acestui scop, Curtea criminală-Ilfov. Se debătea un caz interesant: procesul unei crime pasionale (crima din calea Șerban-Vodă, unde, astăvară, a fost împușcată Elena Rădulescu, de către comerciantul Florescu.) Marele

Voevod a venit la Curtea criminală, la orele 3, fiind însoțit de domnișorul Dumitrescu, profesor universitar I. V. Gruia și colegii de clasă. Timp de două ore și jumătate, Măria Sa a asistat la debateri, având astfel, prilejul a urmări, cu deosebită atenție, întreaga filieră a unui proces în stare de judecată, în fața instanțelor criminale.

Publicul din sată, la plecarea, a făcut o călduroasă manifestație de simpatie și respectuos omagiu Marelui Voevod de Alba-Iulia.

Neajunsurile armatei roșii

PARIS, 23 (Est-Radio). — Decepția pricinuită în Germania de insuficiența armatei rusești a găsit pentru prima dată ecou în organul oficial al partidului național-socialist „Völkischer Beobachter”. După ce elogiază soldatul finlandez, laudându-i marile calități militare, care, crede ziarul, sunt datorite în mare parte antrenamentului spor-

tiv, armata rusă este apreciată în felul următor:

„Este adevărat, că, până acum, țara noastră a contribuit cel mai mult la salvarea Finlandei, dar nu-i mai puțin adevărat că, având în vedere imensa superioritate numerică a armatei rusești, era de așteptat un început cu totul diferit. Puterea ofensivă a armatei sovietice pare îndoielnică.

Curisul spectacolelor

Luni, 26 Februarie a crt., artistul Virgil Pop, membru cîntății Filarmonice din București, va da la teatrul comunal din Timișoara, un mare concert, sîtronajul Dlui Dr. Alex Martzident regal.

Va cânta din: Tartini (nr. 10), F. Lajo (Simfonie), Philippe Gaubert, Ries, E. C. V. Chanson și Sarasate.

Concertul se va da în beneficiul ajutorării familiilor concertantilor.

Joi, 29 Februarie, la o seară, turneul Teatrului din București, va juca pe teatrul comunal din Timișoara comedia „Figuranții”, cu artistul Ion Iancovescu. Toți Clodi Bertola, Coty Hociung, mitru Mircea, Al. Dumitrescu, Jeles, Călin Botez și Aurel

Joi, 7 Martie a. crt., la o seară, Artiștii Teatrului Național din București (40 persoane) vor juca, pe teatrul comunal din Timișoara, „Madame sans gêne”.

Ați subscris bonurile pentru înzestrarea Armatei?

Inzestrarea armatei = pacea noastră

Subscrieți la bonurile pentru înzestrarea armatei cari oferă următoarele avantagii:

O dobândă de 4 jum. la sută pe an, plătită netto de orice taxe și impozite. Un talon fracționat care permite subscriitorilor să primească oricând, la cerere, înainte de scadența bonurilor, o parte din suma subscrisă.

Dobânda Bonurilor pentru Inzestrarea Armatei se va plăti semestrial la 1 Decembrie și 1 Iunie ale fiecărui an, începând să curgă dela începutul semestrului înăuntrul căruia s'a făcut subscrierea.

Cei cari vor face subscrierea până la 1 Martie 1940 vor beneficia de plata dobânzii anticipate pe primul semestru și de o bonificație, — astfel că prin depunerea sumei de 970 lei să obțină un titlu de 1000 lei.

Toate operațiunile de subscriere la Bonurile pentru Inzestrarea Armatei sunt scutite de orice fel de impozite sau taxe către Stat, Ținut sau Comună.

Subscrierile se pot face la:

Banca Națională a României, la centrală și la sedii;
Administrațiile financiare; — Institutul Național al Cooperăției;

Cassa Națională de economii și Cecuri poștale;
Cassa de Depuneri și Consemnațiuni precum și la Băncile autorizate să primească subscrieri

Subscrierea la Bonurile pentru Inzestrarea Armatei este o dovadă de patriotism luminat și un act de solidaritate națională

Pacea noastră cere înarmarea noastră.

Nu cerem înarmarea și apărarea Țării, cu scopuri agresive.

Cerem însă și trebuie să realizăm apărarea națională, pentru că numai ea ne dă respectul tuturor, liniștea în afară și liniștea înăuntru.

Țara are nevoie de liniștea noastră, a tuturor noastre, a Țării noastre. Trebuie să folosim timpul pe care îl avem înăuntrul nostru, să facem nu numai ceea ce fac celelalte țări, să se înarmeze, dar să se înarmeze și mai bine decât toate celelalte țări.

Reluarea conversațiilor dintre Japonia și Statele-Unite

TOKIO, 23 (Rador). — Se anunță oficial, că d. Arita, ministrul afacerilor străine, are de când să vorbească, în curând, conversațiile cu d. Brew, ambasadorul Statelor-Unite, în privința noua orientare a relațiilor dintre Japonia și Statele-Unite.

Conferința dnei Dussanne la Timișoara

TIMIȘOARA, 23. — Dna Dussanne, marea artistă franceză, care a sosit nu de mult în România, va ține, la Timișoara, o conferință, marți 27 Februarie, despre Moștenitorii.

Conferința dnei Dussanne va avea loc în sala festivă a liceului comercial.

Acord comercial anglo-norvegian

LONDRA, 23 (Rador). — Corespondentul din Oslo al ziarului "Times", crede a ști că noul acord comercial anglo-norvegian va avea drept efect modificarea sistemului de control al contrabandei, astfel încât vasele norvegiene să nu mai sînt supuse porturilor de control britanice.

Intreprinderea comunală a Municipiului Arad

1780 | 1940

Aviz către public

Se atrage atențiunea Onor. public, ce călătorește pe autobusele comunale, că urcarea în autobuse face numai pe ușa dinapoi, iar coborîrea numai pe ușa dinainte. Pentru a putea păstra o bună ordine în autobuse, publicul este rugat să respecte aceste dispoziții de ordine și de disciplină, a se supune recomandărilor taxatorilor în acest sens, deoarece, în caz contrar, persoanele nespuse vor provoca deranjamente neplăcute și bătălii în mersul autobuselor, deasupra expun pe taxatori la cele pedepse disciplinare nemeritate.

Diracțiunea

Cornul VÂNĂTORULUI BAR ARAD

Program pe luna Februarie 1940
 RIO PERERA — step american pe scară
 doara VICTORIA — vals englez
 MISTERS HARWAY — fox-trot
 doara LUISI, diseuză, canto internațional
 MISTER CHARLIE — step acrobatic
 UO VARADY — porodie spa-niolă

„Un Rege, un Regat și un Prinț”

„La semaine egyptienne”, cea mai importantă revistă din Orient, publică un elogios și interesant articol despre Dinastia și Țara noastră

CAIRO, 23 (Rador). — După titlul: „Un Rege, un Regat și un Prinț” — marea publicație „La semaine egyptienne”, cea mai importantă revistă din Orient, publică un interesant articol, în care situează România, pe Suveran și pe Principele Moștenitor în cadrul actualelor evenimente internaționale.

„România își afirmă, astăzi, din nou, cu tărie, credința în propria sa putere, în menirea sa și în viitorul său, prin vocea energică, hotărâtă și plină de încredere în viitor a Suveranului său, care a rostit cuvintele de temelie ale statului dela gurile Dunării: „Frontierele noastre sunt veșnice și contra-

ununei torțelor românești se va sfârși orice inamic”.

România are fericirea de a avea, în aceste momente grele de furtună, un Conducător, care ține cu măiestrie cârma țării Sale. Românii, încrezători în înțelepciunea Suveranului lor, în vaster Sale cunoștințe, în prevederea Sa, li arată, cu fiecare prilej, devotamentul și recunoștința lor.

Principele Moștenitor intrupează, azi, pentru toate inimile românești, viitorul țării, simbolul națiunii de mâine.

„Vreau să fac din Fiul meu un om și un rege” — a spus, când va, Suveranul, și în această direcție s'a făcut educația Prințului Moștenitor al României.

Viitorul monarh cunoaște temeinic țara Sa, pe care a străbătut-o în toate direcțiile. Trupul Său voinic adăpostește un suflet deosebit de sensibil.

Articolul, în concluzie, spune: „Astfel pregătit, Principele este trup și suflet al țării. El este suflet din sufletul națiunii, sub privirile înduioșătoare ale căreia s'a deschis zâmbetul său tineresc.

Dăruit cu asemenea calității de suflet și de inimă, este oare de mirare că Românii îl iubesc atât de mult? În sufletul multămii, Marele Voevod Mihai de Alba-Iulia oglindește credința și dragostea țării Sale întregi, care vede în El simbolul viu al întregului tineret român.”

Aviația britanică cunoaște secretele apărării antiaeriene a Berlinului

Importante raiduri engleze deasupra orașelor germane

LONDRA, 23 (Rador). — „News Chronicle” scrie, că secretele apărării antiaeriene a Berlinului sunt cunoscute acum de aviația britanică.

În cursul ultimelor săptămâni, patrulă de recunoaștere și escadrile de bombardament au sburat în mai multe rânduri deasupra capitalei germane și au adus prețioase informații.

Avioanele britanice au sburat de curând deasupra următoarelor

orașe: Berlin, Vienna, Praga, Hamburg, Nürnberg, München și Drezda.

Ministerul aerului anunță, că, noaptea trecută, aviația britanică a executat, cu succes, noi sboruri de recunoaștere.

Avioanele britanice care au executat, Joi, noaptea, sboruri pe deasupra Austriei și Boemiei, au rămas 9 ore în sbor, adică un timp suficient pentru a traversa Atlanticul din Anglia în Statele-Unite.

Excepționala contribuție de război a Australiei

Va furniza Angliei oameni și material de război

LONDRA, 23 (Rador). — În legătură cu contribuția Australiei la efortul făcut de întregul Imperiu în domeniul aviației militare, corespondentul din Camberra al ziarului „Times” precizează, că Australia și-a luat obligația să furnizeze

14.000 piloți, 15.600 mitraliere și un personal de aerodrom de 30.000 oameni.

Obligația aceasta este excepțional de mare, dat fiind că domeniul are o populație de numai 7 milioane locuitori.

Croitoria și ceaprazăria artistică militară

ION JULAN

Str. OITUZ No. 5, TIMISOARA.

Execută cele mai bune și eficiente costume militare pentru ofițeri și subofițeri de rezervă

Noi violente cutremure de pământ în Turcia

ISTANBUL, 23 (Rador). — Violente cutremure de pământ au distrus numeroase case în două sate din apropiere de Cezarea. Sunt mai multe victime.

Alunecările de teren din regiunea Kardos au un caracter tot mai amenințător. Numeroase case amenință să se prăbușească. Ele au fost evacuate.

Un nou oficiu al coloniilor

PARIS, 23 (Est-Radio). — La Londra s'a publicat un document care expune noua politică colonială engleză.

Guvernul englez își propune să cheltuiască 50 milioane de lire sterline în cursul viitorilor 10 ani, pentru a ușura punerea în valoare a bogățiilor în colonii, precum și pentru ameliorarea sănătății publice și a agriculturii.

Un comitet special, numit „Comitetul consultativ pentru dezvoltarea și propășirea coloniilor” va fi înființat spre a călăuzi guvernul în utilizarea acestor credite.

230 de litigii între Washton și Tokio

PARIS, 23 (Est-Radio). — Arita, ministrul de externe al Japoniei, a declarat că numărul chestiunilor în litigiu între Japonia și Statele Unite este de 230, dela începutul conflictului chino-japonez.

Di. Arita și-a exprimat părerea că aceste probleme ar putea fi ușor rezolvate pe calea unor negocieri între reprezentanții Japoniei și cei ai Statelor-Unite.

Știri din lumea largă

STOCKHOLM, 23 (Rador). — Ziarele finlandeze anunță, că desghetul ar fi început în istmul Carleiei, răsturnând toate prevederile rușilor, care pregăteau un atac în direcția Viipuri.

■

TOKIO, 23 (Rador). — Se anunță de pe front că trupele japoneze au ocupat, Joi, localitățile Tagfōn, Pantelang, Lanki și alte puncte strategice importante în regiunea de frontieră dintre provinciile Kiangst și Anhui.

■

AUKLAND, 23 (Rador). — Cruciatorul britanic „Achilles”, unul din învingătorii în bătălia navală de la La Plata, a sosit, Joi, la Auckland, unde i s'a făcut o primire grandioasă.

■

STOCKHOLM, 23 (Rador). — Într-o mină de cărbuni, din apropiere de Melsigbog, au fost descoperite două fosile de pești, care, după calculele savanților, au vechime de 50 milioane de ani.

■

AMSTERDAM, 23 (Rador). — Un număr de avioane de naționalitate necunoscută au sburat, Joi, noaptea, deasupra orașului, Artileria antiaeriană a deschis focul împotriva lor.

■

PARIS, 23 (Rador). — Marți au fost declarați decăzuți din mandatele lor 32 de consilieri municipali comuniști, din departamentul de nord și 25 din departamentul Calais.

■

PARIS, 23 (Rador). — Consiliul de miniștri se întrunește Sâmbătă pentru a examina problema aprovizionării Franței în timp de război și pentru a lua măsuri definitive în această chestiune.

Acordul comercial italo-turc a fost parafat

ISTANBUL, 24 (Rador). — Ziarele anunță, că negocierile italo-turce, cu privire la un nou acord comercial între cele două țări, s'au terminat cu succes.

Acordul a fost parafat. Prin noul acord, schimburile comerciale vor fi sporite. Italia va cumpăra din Turcia bumbac, lână și fructe oțaginoase, iar Turcia va primi din Italia obiecte manufacturate, automobile și farmaceutice.

Vaze de război germane bombardate de aviația britanică

LONDRA, 23 (Rador). — Mai multe avioane britanice au bombardat vasele de război inamice, aflate, în cursul nopții de Marți, în apropiere de Helgoland.

Operația a avut loc în noaptea de Marți și în zorii zilei de Miercuri.

Trebue să învingem

Importantul discurs al dlui Girodoux, comisar general francez al informațiilor

PARIS, 23 (Rador). — D. Girodoux, comisarul general al informațiilor, a ținut, Joi seara, la radio, o cuvântare, în care a spus: Suntem supuși unei mari încercări: războiul. Nu-l putem duce, nu-l putem primi decât știind că speranța în victorie este făurită din conștiința ce avem, că fiecare își va îndeplini datoria până la capăt. Trebuie să învingem. Înaintea noastră stă dea acestui război toate motivele politice din lume: recucerirea colniilor, spațiul vital și altele. Nu sunt decât pretexte. Germania râvnește la pământul vecinilor săi. Germania vrea țara noastră. Pri-

viți ce a făcut în Polonia.

Dacă Germania ar fi victorioasă, ea ar exila supușii țării învinse în masă: de o parte femeile, de altă parte bărbații și de altă parte copiii; iar pe toți i-ar îndrepta către muncă, către muncă sterilă.

Germania nu poate fi decât neîndurată. Cum ar putea păstra ea libertatea unor străini, când a omorât propriii ei fii?

Ce trebuie făcut pentru o pace adevărată? Trebuie să avem credința că această pace nu va fi un sfârșit, ci începutul unei epoci de muncă înverșunată.

Iată, aceasta este speranța în

victorie, speranța care ne mite să facem un războiu sivil. Războiul defensiv este sea, moșnit, arțăgos, întind și strânge inimile. Cu suflul deschis și cu brațele întinse, câștiga din victorie, prin rea inamicului, adevărata de războiu, care ne este Franța modernă.

Aceasta este deosebirea războiului pe care îl poartă, potrivit cărora luptăm și nostru. Înaintea noastră avem, cum a avut întotdeauna Franța în orele sale critice, viitorul neamului nostru.

Situația militară pe frontul de vest

Pe pământ: patrulare obișnuite, în așchioruri de recunoaștere, pe apă: un grup de submarine germane

PARIS, 23 (Rador). — Agenția „Havas” prezintă situația militară astfel:

Activitatea a fost mai deosebită în aer decât pe front. Pe pământ nu se semnalează decât patrulare obișnuite, cari sunt, poate, în mai mare număr, decând frigul a încetat

de a mai fi atât de puternic și acțiune de artilerie mai vie ca de obicei în sectorul de la est de Sarre.

În văzduh, deși nu au fost lupte, operațiile au fost extrem de intense. A fost vorba în special, de sboruri de recunoaștere și de misiuni fo-

tografice, pe deasupra lor.

În ce privește războiul marin, cercurile franceze bine informate cotesc, că, de mai mult timp se evidentiază prezența Marea Nordului, a unui grup de submarine ge-

Generalul Badoux, constructorul liniei Mannerheim s'a înapoiat în Finlanda

LONDRA, 23 (Rador). — Știrea că generalul Badoux, inginerul care a desemnat liniile de fortificații Mannerheim, s'a înapoiat în Finlanda, este menită să sporească încrederea apărătorilor finlandezi. Faima generalului este internațională și el a avut numeroase

prilejuri să studieze atât fortificațiile liniei Siegfried cât și acelea ale liniei Maginot, în timpul construirii lor.

Dat fiind stadiul actual al operațiilor din Finlanda, declarația sa, că orașul Viipuri nu are în sine o importanță militară și că noua

linie de apărare finlandeză de la nord-vest nord-est și oraș, la Kaisalmi, pe lacul este de extremă importanță.

Trupele finlandeze sunt stăruite în acțiune cauza topirii zăpezii și a tății reduse.

Anglia a aniversat strălucita sa victorie navală de la „Punte del Este”

Discursul dlui Winston Churchill

LONDRA, 23 (Rador). D. Winston Churchill, luând, Vineri, cuvântul, la primăria din Londra, unde a fost oferit un dejun în cinstea victoriei de la Punte del Este, a declarat între altele:

„Niciodată legăturile care unesc flota britanică și națiunea nu au fost mai strânse ca

astăzi. Greul războiului a căzut asupra marinarilor și a camarazilor lor de aviație, care fac paza coastelor. Lupta continuă, fără pauză, ziua și noaptea. Strălucita bătălie navală pe care a conceput-o amiralul Harwood și pe care voi ați executat-o, va ține un loc

de seamă în analele noastre. Flota britanică sigură nu numai în port a tuturor vaporilor re garantează existența noastră, ci și realizarea superioare pe care ales.”